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Πατριάρχης Βουλγαρίας σε Πρέσβειρα Ρωσίας: 
«Ελπίζουμε ότι θα σταματήσει η αιματοχυσία 
στην Ουκρανία»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ υποδέχθηκε, χθες, την 
Πρέσβειρα της Ρωσίας στη Σόφια Ελεονώρα Μητροφάνοβα και 
τον Πρέσβη της Αργεντινής στη Σόφια Αλεχάντρο Σότνερ 
Μάγιερ, στην έδρα της Μητρόπολης στη Σόφια. Στη συνάντηση 
παρέστη και ο Επίσκοπος Μελενίκου κ. Γεράσιμος.

Συνάντηση με την Πρέσβειρα της Ρωσίας στη Σόφια Ελεονώρα 
Μητροφάνοβα

Η κα. Μητροφάνοβα συνεχάρη τον Μακαριώτατο για την εκλογή και την ενθρόνισή 
του και ευχήθηκε να είναι μακρά και καρποφόρα η διακονία του ως επικεφαλής της 
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Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που 
αφορούν την Ορθόδοξη πίστη όσο και τις δοκιμασίες που αντιμετωπίζει ο 
κόσμος.

«Προσευχόμαστε ο Θεός να βοηθήσει να επικρατήσει ο διάλογος. Ας 
ελπίσουμε ότι θα υπάρξει κατανόηση στις ανάγκες, τις ανησυχίες, τα 
συμφέροντα της κάθε πλευράς. Όλοι υποφέρουμε από αυτή τη σύγκρουση 
στην Ουκρανία. Ελπίζουμε ότι θα επικρατήσει η λογική, ότι θα 
σταματήσει η αιματοχυσία και ότι θα επιτευχθεί διαρκής ειρήνη», είπε ο 
Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ.

Στο τέλος της συνάντησης ανταλλάχθηκαν δώρα. Η Πρέσβειρα της Ρωσίας στη 
Σόφια δώρισε στον Μακαριώτατο μία εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου. Από την 
πλευρά του, ο Μακαριώτατος δώρισε στην κα. Μητροφάνοβα επετειακά νομίσματα 
που απεικονίζουν τα μεγάλα βουλγαρικά μοναστήρια, ένα βιβλίο για την Ιερά Μονή 
Ρίλας και το βιβλίο «Αστική Κατάσταση της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας» 
της Δρ Μαρία Κιόσεβα.



Συνάντηση με τον Πρέσβη της Αργεντινής στη Σόφια 
Αλεχάντρο Σότνερ Μάγιερ

Η πίστη ως κάτι που δίνει νόημα στη ζωή και η πνευματικότητα ήταν τα κύρια 
θέματα συζήτησης κατά τη χθεσινή συνάντηση του Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ με τον 
Αλεχάντρο Σότνερ Μάγιερ,



Πρέσβη της Αργεντινής στη Σόφια, στην έδρα της Μητρόπολης στη Σόφια.

«Η Ορθόδοξη Εκκλησία είναι ένα σημαντικό μέρος της βουλγαρικής κοινωνίας και 
πριν έρθω στη Βουλγαρία έμαθα πολλά για την Ορθόδοξη πίστη. Εσείς, 
Μακαριώτατε, είστε η κεφαλή της Εκκλησίας. Γνωρίζω ότι η Βουλγαρία και η 
Ορθόδοξη Εκκλησία είναι ένα και ότι είστε ο εκπρόσωπος της ψυχής του 
βουλγαρικού λαού, και γι’ αυτό είναι μεγάλη τιμή για εμένα να σας συναντήσω», 
είπε ο ο Πρέσβης στην αρχή της συνάντησης. Πρόσθεσε ότι έχει επισκεφθεί το 
Μοναστήρι της Ρίλας και άλλους τόπους λατρείας στη χώρα.

Ο Μακαριώτατος συνεχάρη τον Πρέσβη για το έργο του και του ευχήθηκε να είναι 
καρποφόρα η εργασία του προς όφελος των καλών σχέσεων Βουλγαρίας και 
Αργεντινής, καθώς και της σύσφιξης όχι μόνο οικονομικών, αλλά και πνευματικών 
δεσμών μεταξύ των δύο χωρών.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ειπώθηκε ότι ο σύγχρονος κόσμος 
χρειάζεται όλο και περισσότερο την ειρήνη, καθώς και την ειλικρινή και αγνή 
πίστη στον Θεό. Στο τέλος ανταλάχθηκαν ευχές και δώρα.
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